

Pouso Alegre, 01 de Março de 2012.

Ofício Nº 106/2012

Senhor Vereador,

Objetivando dar ênfase ao necessário planejamento das ações dessa Mesa Diretora, venho instar do ilustre Vereador a avaliação da contratação do estagiário para o Gabinete Parlamentar, bem como, um posicionamento sobre o efetivo desempenho do titular da vaga que foi selecionado para prestar serviços junto a V.Exa. Tais considerações vão nortear as futuras providências acerca da adequação do aparelhamento à disposição nos Gabinetes, bem como, da necessária modificação da legislação que rege a matéria. 

Cumpre-me informar, ainda, que os estagiários devem assinar, diariamente, uma ficha de freqüência, que vai ser disponibilizada pela secretaria de administração da Câmara Municipal, mensalmente, e deverá ser assinada pelo Vereador responsável e pela Presidência, para envio à respectiva Instituição de Ensino Superior. Para tanto, estamos encaminhando, em apenso, a ficha referente ao mês de março de 2012. 

Informo, por oportuno, que os crachás para identificação, que devem ser utilizados obrigatoriamente e sem exceção, para ingresso e permanência nas dependências da Câmara Municipal, conforme Resolução MD 01/2009, já estão sendo providenciados pelo setor responsável. 

Contando com a especial atenção do nobre Parlamentar para com os pleitos em tela, subscrevo-me,

Atenciosamente,

	OLIVEIRA ALTAIR AMARAL

	PRESIDENTE DA MESA 


Exmo. Sr.

Dr. Marcus Vinícius Vieira Teixeira

Vereador

Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 01 de Março de 2012.

Ofício Nº 106/2012

Senhora Vereadora,

Objetivando dar ênfase ao necessário planejamento das ações dessa Mesa Diretora, venho instar do ilustre Vereador a avaliação da contratação do estagiário para o Gabinete Parlamentar, bem como, um posicionamento sobre o efetivo desempenho do titular da vaga que foi selecionado para prestar serviços junto a V.Exa. Tais considerações vão nortear as futuras providências acerca da adequação do aparelhamento à disposição nos Gabinetes, bem como, da necessária modificação da legislação que rege a matéria. 

Cumpre-me informar, ainda, que os estagiários devem assinar, diariamente, uma ficha de freqüência, que vai ser disponibilizada pela secretaria de administração da Câmara Municipal, mensalmente, e deverá ser assinada pelo Vereador responsável e pela Presidência, para envio à respectiva Instituição de Ensino Superior. Para tanto, estamos encaminhando, em apenso, a ficha referente ao mês de março de 2012. 

Informo, por oportuno, que os crachás para identificação, que devem ser utilizados obrigatoriamente e sem exceção, para ingresso e permanência nas dependências da Câmara Municipal, conforme Resolução MD 01/2009, já estão sendo providenciados pelo setor responsável. 

Contando com a especial atenção do nobre Parlamentar para com os pleitos em tela, subscrevo-me,

Atenciosamente,

	OLIVEIRA ALTAIR AMARAL

	PRESIDENTE DA MESA 


Exma. Sra.

Dulcinéia Maria da Costa

Vereadora

Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 01 de Março de 2012.

Ofício Nº 106/2012

Senhor Vereador,

Objetivando dar ênfase ao necessário planejamento das ações dessa Mesa Diretora, venho instar do ilustre Vereador a avaliação da contratação do estagiário para o Gabinete Parlamentar, bem como, um posicionamento sobre o efetivo desempenho do titular da vaga que foi selecionado para prestar serviços junto a V.Exa. Tais considerações vão nortear as futuras providências acerca da adequação do aparelhamento à disposição nos Gabinetes, bem como, da necessária modificação da legislação que rege a matéria. 

Cumpre-me informar, ainda, que os estagiários devem assinar, diariamente, uma ficha de freqüência, que vai ser disponibilizada pela secretaria de administração da Câmara Municipal, mensalmente, e deverá ser assinada pelo Vereador responsável e pela Presidência, para envio à respectiva Instituição de Ensino Superior. Para tanto, estamos encaminhando, em apenso, a ficha referente ao mês de março de 2012. 

Informo, por oportuno, que os crachás para identificação, que devem ser utilizados obrigatoriamente e sem exceção, para ingresso e permanência nas dependências da Câmara Municipal, conforme Resolução MD 01/2009, já está sendo providenciados pelo setor responsável. 

Contando com a especial atenção do nobre Parlamentar para com os pleitos em tela, subscrevo-me,

Atenciosamente,

	OLIVEIRA ALTAIR AMARAL

	PRESIDENTE DA MESA 


Exmo. Sr.

Fabrício de Oliveira Machado

Vereador

Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 01 de Março de 2012.

Ofício Nº 106/2012

Senhor Vereador,

Objetivando dar ênfase ao necessário planejamento das ações dessa Mesa Diretora, venho instar do ilustre Vereador a avaliação da contratação do estagiário para o Gabinete Parlamentar, bem como, um posicionamento sobre o efetivo desempenho do titular da vaga que foi selecionado para prestar serviços junto a V.Exa. Tais considerações vão nortear as futuras providências acerca da adequação do aparelhamento à disposição nos Gabinetes, bem como, da necessária modificação da legislação que rege a matéria. 

Cumpre-me informar, ainda, que os estagiários devem assinar, diariamente, uma ficha de freqüência, que vai ser disponibilizada pela secretaria de administração da Câmara Municipal, mensalmente, e deverá ser assinada pelo Vereador responsável e pela Presidência, para envio à respectiva Instituição de Ensino Superior. Para tanto, estamos encaminhando, em apenso, a ficha referente ao mês de março de 2012. 

Informo, por oportuno, que os crachás para identificação, que devem ser utilizados obrigatoriamente e sem exceção, para ingresso e permanência nas dependências da Câmara Municipal, conforme Resolução MD 01/2009, já está sendo providenciados pelo setor responsável. 

Contando com a especial atenção do nobre Parlamentar para com os pleitos em tela, subscrevo-me,

Atenciosamente,

	OLIVEIRA ALTAIR AMARAL

	PRESIDENTE DA MESA 


Exmo. Sr.

Frederico Coutinho de Souza Dias

Vereador

Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 01 de Março de 2012.

Ofício Nº 106/2012

Senhor Vereador,

Objetivando dar ênfase ao necessário planejamento das ações dessa Mesa Diretora, venho instar do ilustre Vereador a avaliação da contratação do estagiário para o Gabinete Parlamentar, bem como, um posicionamento sobre o efetivo desempenho do titular da vaga que foi selecionado para prestar serviços junto a V.Exa. Tais considerações vão nortear as futuras providências acerca da adequação do aparelhamento à disposição nos Gabinetes, bem como, da necessária modificação da legislação que rege a matéria. 

Cumpre-me informar, ainda, que os estagiários devem assinar, diariamente, uma ficha de freqüência, que vai ser disponibilizada pela secretaria de administração da Câmara Municipal, mensalmente, e deverá ser assinada pelo Vereador responsável e pela Presidência, para envio à respectiva Instituição de Ensino Superior. Para tanto, estamos encaminhando, em apenso, a ficha referente ao mês de março de 2012. 

Informo, por oportuno, que os crachás para identificação, que devem ser utilizados obrigatoriamente e sem exceção, para ingresso e permanência nas dependências da Câmara Municipal, conforme Resolução MD 01/2009, já está sendo providenciados pelo setor responsável. 

Contando com a especial atenção do nobre Parlamentar para com os pleitos em tela, subscrevo-me,

Atenciosamente,

	OLIVEIRA ALTAIR AMARAL

	PRESIDENTE DA MESA 


Exmo. Sr.

Hélio Carlos Oliveira

Vereador

Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 01 de Março de 2012.

Ofício Nº 106/2012

Senhor Vereador,

Objetivando dar ênfase ao necessário planejamento das ações dessa Mesa Diretora, venho instar do ilustre Vereador a avaliação da contratação do estagiário para o Gabinete Parlamentar, bem como, um posicionamento sobre o efetivo desempenho do titular da vaga que foi selecionado para prestar serviços junto a V.Exa. Tais considerações vão nortear as futuras providências acerca da adequação do aparelhamento à disposição nos Gabinetes, bem como, da necessária modificação da legislação que rege a matéria. 

Cumpre-me informar, ainda, que os estagiários devem assinar, diariamente, uma ficha de freqüência, que vai ser disponibilizada pela secretaria de administração da Câmara Municipal, mensalmente, e deverá ser assinada pelo Vereador responsável e pela Presidência, para envio à respectiva Instituição de Ensino Superior. Para tanto, estamos encaminhando, em apenso, a ficha referente ao mês de março de 2012. 

Informo, por oportuno, que os crachás para identificação, que devem ser utilizados obrigatoriamente e sem exceção, para ingresso e permanência nas dependências da Câmara Municipal, conforme Resolução MD 01/2009, já está sendo providenciados pelo setor responsável. 

Contando com a especial atenção do nobre Parlamentar para com os pleitos em tela, subscrevo-me,

Atenciosamente,

	OLIVEIRA ALTAIR AMARAL

	PRESIDENTE DA MESA 


Exmo. Sr.

Laércio Faria Machado

Vereador

Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 01 de Março de 2012.

Ofício Nº 106/2012

Senhor Vereador,

Objetivando dar ênfase ao necessário planejamento das ações dessa Mesa Diretora, venho instar do ilustre Vereador a avaliação da contratação do estagiário para o Gabinete Parlamentar, bem como, um posicionamento sobre o efetivo desempenho do titular da vaga que foi selecionado para prestar serviços junto a V.Exa. Tais considerações vão nortear as futuras providências acerca da adequação do aparelhamento à disposição nos Gabinetes, bem como, da necessária modificação da legislação que rege a matéria. 

Cumpre-me informar, ainda, que os estagiários devem assinar, diariamente, uma ficha de freqüência, que vai ser disponibilizada pela secretaria de administração da Câmara Municipal, mensalmente, e deverá ser assinada pelo Vereador responsável e pela Presidência, para envio à respectiva Instituição de Ensino Superior. Para tanto, estamos encaminhando, em apenso, a ficha referente ao mês de março de 2012. 

Informo, por oportuno, que os crachás para identificação, que devem ser utilizados obrigatoriamente e sem exceção, para ingresso e permanência nas dependências da Câmara Municipal, conforme Resolução MD 01/2009, já está sendo providenciados pelo setor responsável. 

Contando com a especial atenção do nobre Parlamentar para com os pleitos em tela, subscrevo-me,

Atenciosamente,

	OLIVEIRA ALTAIR AMARAL

	PRESIDENTE DA MESA 


Exmo. Sr.

Moacir Franco

Vereador
Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 01 de Março de 2012.

Ofício Nº 106/2012

Senhor Vereador,

Objetivando dar ênfase ao necessário planejamento das ações dessa Mesa Diretora, venho instar do ilustre Vereador a avaliação da contratação do estagiário para o Gabinete Parlamentar, bem como, um posicionamento sobre o efetivo desempenho do titular da vaga que foi selecionado para prestar serviços junto a V.Exa. Tais considerações vão nortear as futuras providências acerca da adequação do aparelhamento à disposição nos Gabinetes, bem como, da necessária modificação da legislação que rege a matéria. 

Cumpre-me informar, ainda, que os estagiários devem assinar, diariamente, uma ficha de freqüência, que vai ser disponibilizada pela secretaria de administração da Câmara Municipal, mensalmente, e deverá ser assinada pelo Vereador responsável e pela Presidência, para envio à respectiva Instituição de Ensino Superior. Para tanto, estamos encaminhando, em apenso, a ficha referente ao mês de março de 2012. 

Informo, por oportuno, que os crachás para identificação, que devem ser utilizados obrigatoriamente e sem exceção, para ingresso e permanência nas dependências da Câmara Municipal, conforme Resolução MD 01/2009, já está sendo providenciados pelo setor responsável. 

Contando com a especial atenção do nobre Parlamentar para com os pleitos em tela, subscrevo-me,

Atenciosamente,

	OLIVEIRA ALTAIR AMARAL

	PRESIDENTE DA MESA 


Exmo. Sr.

Oliveira Altair Amaral

Vereador Presidente da Câmara Municipal 
Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 01 de Março de 2012.

Ofício Nº 106/2012

Senhor Vereador,

Objetivando dar ênfase ao necessário planejamento das ações dessa Mesa Diretora, venho instar do ilustre Vereador a avaliação da contratação do estagiário para o Gabinete Parlamentar, bem como, um posicionamento sobre o efetivo desempenho do titular da vaga que foi selecionado para prestar serviços junto a V.Exa. Tais considerações vão nortear as futuras providências acerca da adequação do aparelhamento à disposição nos Gabinetes, bem como, da necessária modificação da legislação que rege a matéria. 

Cumpre-me informar, ainda, que os estagiários devem assinar, diariamente, uma ficha de freqüência, que vai ser disponibilizada pela secretaria de administração da Câmara Municipal, mensalmente, e deverá ser assinada pelo Vereador responsável e pela Presidência, para envio à respectiva Instituição de Ensino Superior. Para tanto, estamos encaminhando, em apenso, a ficha referente ao mês de março de 2012. 

Informo, por oportuno, que os crachás para identificação, que devem ser utilizados obrigatoriamente e sem exceção, para ingresso e permanência nas dependências da Câmara Municipal, conforme Resolução MD 01/2009, já está sendo providenciados pelo setor responsável. 

Contando com a especial atenção do nobre Parlamentar para com os pleitos em tela, subscrevo-me,

Atenciosamente,

	OLIVEIRA ALTAIR AMARAL

	PRESIDENTE DA MESA 


Exmo. Sr.

Paulo Henrique Pereira Alves

Vereador

Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 01 de Março de 2012.

Ofício Nº 106/2012

Senhor Vereador,

Objetivando dar ênfase ao necessário planejamento das ações dessa Mesa Diretora, venho instar do ilustre Vereador a avaliação da contratação do estagiário para o Gabinete Parlamentar, bem como, um posicionamento sobre o efetivo desempenho do titular da vaga que foi selecionado para prestar serviços junto a V.Exa. Tais considerações vão nortear as futuras providências acerca da adequação do aparelhamento à disposição nos Gabinetes, bem como, da necessária modificação da legislação que rege a matéria. 

Cumpre-me informar, ainda, que os estagiários devem assinar, diariamente, uma ficha de freqüência, que vai ser disponibilizada pela secretaria de administração da Câmara Municipal, mensalmente, e deverá ser assinada pelo Vereador responsável e pela Presidência, para envio à respectiva Instituição de Ensino Superior. Para tanto, estamos encaminhando, em apenso, a ficha referente ao mês de março de 2012. 

Informo, por oportuno, que os crachás para identificação, que devem ser utilizados obrigatoriamente e sem exceção, para ingresso e permanência nas dependências da Câmara Municipal, conforme Resolução MD 01/2009, já está sendo providenciados pelo setor responsável. 

Contando com a especial atenção do nobre Parlamentar para com os pleitos em tela, subscrevo-me,

Atenciosamente,

	OLIVEIRA ALTAIR AMARAL

	PRESIDENTE DA MESA 


Exmo. Sr.

Raphael Prado dos Santos

Vereador

Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 01 de Março de 2012.

Ofício Nº 106/2012

Senhora Vereadora,

Objetivando dar ênfase ao necessário planejamento das ações dessa Mesa Diretora, venho instar do ilustre Vereador a avaliação da contratação do estagiário para o Gabinete Parlamentar, bem como, um posicionamento sobre o efetivo desempenho do titular da vaga que foi selecionado para prestar serviços junto a V.Exa. Tais considerações vão nortear as futuras providências acerca da adequação do aparelhamento à disposição nos Gabinetes, bem como, da necessária modificação da legislação que rege a matéria. 

Cumpre-me informar, ainda, que os estagiários devem assinar, diariamente, uma ficha de frequência, que vai ser disponibilizada pela secretaria de administração da Câmara Municipal, mensalmente, e deverá ser assinada pelo Vereador responsável e pela Presidência, para envio à respectiva Instituição de Ensino Superior. Para tanto, estamos encaminhando, em apenso, a ficha referente ao mês de março de 2012. 

Informo, por oportuno, que os crachás para identificação, que devem ser utilizados obrigatoriamente e sem exceção, para ingresso e permanência nas dependências da Câmara Municipal, conforme Resolução MD 01/2009, já está sendo providenciados pelo setor responsável. 

Contando com a especial atenção do nobre Parlamentar para com os pleitos em tela, subscrevo-me,

Atenciosamente,

	OLIVEIRA ALTAIR AMARAL

	PRESIDENTE DA MESA 


Exma. Sra.

Rogéria Aparecida Ferreira de Oliveira

Vereadora

Pouso Alegre-MG
PAGE  

